ОЛИМПИАДА ПО ХИМИИ – 3.
ЗАДАЧИ ДЛЯ 8 КЛАССА

                                           (в клетки внесены правильные ответы)
№ 1. Через 200 грамм раствора гидроксида натрия с W% ( NaOH ) = 20 % пропускали углекислый газ до тех пор пока масса раствора не увеличилась до 222 грамм. Вычислите W % ( Na2CO3 ) в образовавшемся растворе. Ответ округлите до целых и внесите в окно:
	    24


	32  или 33


№ 2. При анализе руды, содержащей халькозин Сu2S, установлено, что в 50 грамм её содержится 27 грамм меди. Определите массовую долю в % примесей содержащихся в руде. Ответ округлите до целого и внесите в окно:                  
№ 3. Даны водные растворы следующих веществ: 
            a. КОН           б.  НСl               в. NaCl                г.  Н2SO4 

С какими из данных растворов реагирует оксид калия?

Варианты ответов:
1.  Ни с одним из растворов не реагирует.     2. а.       3. а, б.        4. а, б, в.        5. а, б, в, г.

	      5


Номер правильного ответа внесите в окно:

№ 4.  Неустойчивая неорганическая кислота содержит водород, кислород и серу. Массовая доля серы в кислоте 56, 14 %. Определите формулу кислоты. В окно внесите значение молярной массы кислоты с точностью до целых. 
	    114


№ 5. Из 3 грамм магния и 4 грамм неизвестного щелочноземельного металла получили оксиды, а затем - карбонаты (для каждого металла в отдельности). Сравнивая массы  полученных веществ, установили, что оксид магния легче оксида неизвестного металла, а карбонат магния тяжелее карбоната неизвестного металла. Найдите неизвестный металл. Внесите в окно атомную массу найденного Вами металла, с точностью до целых.                     
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